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1. Undragon tiene tres cabezas, un héroe pelea con el dragén y cada vez que el héroe le corta una
cabeza al dragdn le crecen tres nuevas cabezas, luego de cortar 20 cabezas el héroe muere de
cansancio. ¢, Cuantas cabezas tiene el dragon luego de morir el héroe?

2. Paulina forma dos nameros con los digitos 1,2,3,4,5 y 6. Ambos ndimeros tienen tres digitos y cada
digito se us6 una sola vez. Paulina forma dos nimeros cuya suma sea la mayor posible, ¢Qué
numeros forma Paulina?.

3. Los siguiente tres diagramas representan un patrén de disposicion de cuadrados blancos y negros.
Siguiendo con el patrén, ¢ cuantos cuadrados blancos se tendran en un cuadrado de lado 137?.
Respuestas basadas en célculos tendran mas puntuacion.
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8 cuadrados 21 cuadrados 40 cuadrados
blancos blancos blancos

4. Pedro cuelga muchas toallas al sol y quiere usar el minimo nimero de ganchos para sujetar las
toallas, por ejemplo en la figura se colgé tres toallas y se usé 4 ganchos. ¢ Cuantos ganchos
necesitara para colgar 2'° toallas?
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Soluciones del nivel 2, Il Peque Olimpiada Matemética 2013

Responsable: Alvaro Carrasco C.

Un Dragodn tiene tres cabezas, un héroe pelea con el dragén y cada vez que el héroe le corta
una cabeza entonces al dragon le crecen tres nuevas cabezas, luego de cortar 20 cabezas el
héroe muere de cansancio. ¢ Cuantas cabezas tiene el dragdn luego de morir el héroe?

Solucién:

3
Pierde una cabeza 2 ler corte
Crecen tres nuevas cabezas 5
Pierde una cabeza 4 2do. corte
Crecen tres nuevas cabezas 7
Pierde una cabeza 6 3er. corte
Crecen tres nuevas cabezas 9
Pierde una cabeza 8 4to. corte
Crecen tres nuevas cabezas 11
Pierde una cabeza 40 | 20mo. corte
Crecen tres nuevas cabezas 43

Paulina forma dos nameros con los digitos 1,2,3,4,5y 6. Ambos nameros tienen tres digitos
y cada digito se us6 una sola vez. Paulina forma dos nimero cuya suma sea la mayor

posible, ¢,Qué niumeros forma Paulina?.

Solucion:
Los nimeros que dan la mayor suma son:
642 632 631 641
+ + +
531 541 542 532
1173 1173 1173 1173

Los siguiente tres diagramas representan un

patron de disposicion de cuadrados blancos y
negros. Siguiendo con el patrén, ¢cuantos
cuadrados blancos se tendran en un cuadrado de

lado 13?. Respuestas basadas en célculos tendran

mas puntuacion.

blancos blancos
Solucién
Los cuadrados blancos son 13* —36 =133.

Pedro cuelga muchas toallas al sol y quiere usar el minimo

8 cuadrados 21 cuadrados

40 cuadrados
blancos

numero de ganchos para sujetar las toallas, por ejemplo en la
figura se colgo tres toallas y se uso6 4 ganchos. ¢ Cuantos
ganchos necesitara para colgar 2'° toallas?
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Solucion:
Como 2% =1024, es facil observar que para 1024 toallas se
requiere 1024+1=1025 ganchos.



